
Вариант № 2166212

1. За​да​ние 1 № 506987. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

Ответ: 3

2. За​да​ние 2 № 26741. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 1,5
3. За​да​ние 3 № 82085.

В сентябре 1 кг огурцов стоил 50 рублей, в октябре огурцы подорожали на 20%, а в ноябре еще на 20%. Сколько рублей
стоил 1 кг огур​цов после по​до​ро​жа​ния в но​яб​ре?
Ответ: 72

4. За​да​ние 4 № 506276. Среднее геометрическое трёх чисел  и  вычисляется по формуле  Вычислите
сред​нее гео​мет​ри​че​ское чисел 12, 18, 27.
Ответ: 18

5. За​да​ние 5 № 26862. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 16
6. За​да​ние 6 № 505434. В летнем лагере 310 детей и 28 воспитателей. В автобус помещается не более 40 пассажиров.

Какое наи​мень​шее число ав​то​бу​сов тре​бу​ет​ся за​ка​зать, чтобы пе​ре​ве​сти всех детей и вос​пи​та​те​лей из ла​ге​ря в город?
Со​ста​ви​те​ли имели в виду «за один рейс».
Ответ: 9

7. За​да​ние 7 № 26665. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: . Если уравнение имеет более одного корня, в ответе ука‐
жи​те боль​ший из них.
Ответ: 5

8. За​да​ние 8 № 510239. План местности разбит на клетки. Каждая клетка обознача‐
ет квадрат 1м × 1м . Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в
квад​рат​ных мет​рах.
Ответ: 12

9. За​да​ние 9 № 506575. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) пло​щадь бал​ко​на в доме
Б) пло​щадь та​рел​ки
В) пло​щадь Ла​дож​ско​го озера
Г) пло​щадь одной сто​ро​ны мо​не​ты

 

1) 300 кв. мм
2) 3 кв. м
3) 17,6 тыс. кв. км
4) 600 кв. см

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ве​ли​чи​не, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го зна​че​ния.

A Б В Г

    

Ответ: 2431
10. За​да​ние 10 № 285924.  На семинар приехали 3 ученых из Норвегии, 3 из России и 4 из Испании. Порядок докладов

опре​де​ля​ет​ся же​ребьёвкой. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что вось​мым ока​жет​ся до​клад уче​но​го из Рос​сии.
Ответ: 0,3
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11. За​да​ние 11 № 506557.  На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Якут‐
ске с 18 по 29 октября 1986 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпав‐
ших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линиями. Определи‐
те по ри​сун​ку, какое мак​си​маль​ное ко​ли​че​ство осад​ков в сутки вы​па​да​ло за дан​ный пе​ри​од. Ответ дайте в мил​ли​мет​рах.
 

Ответ: 0,7
12. За​да​ние 12 № 506092.  Строительный подрядчик планирует купить 20 тонн облицовочного кирпича у одного из

трёх по​став​щи​ков. Один кир​пич весит 5 кг. Цена кир​пи​ча и усло​вия до​став​ки всей по​куп​ки при​ве​де​ны в таб​ли​це.
 

По​став​щик Цена кир​пи​ча
(руб.за 1 шт.)

Сто​и​мость
до​став​ки (руб​лей) Спе​ци​аль​ные усло​вия

А 19 3000 Нет

Б 18 5000 До​став​ка бес​плат​ная, если сумма
за​ка​за пре​вы​ша​ет 50 000 руб​лей

В 16 6500 При за​ка​зе то​ва​ра на сумму свыше
50 000 руб​лей скид​ка на до​став​ку 50%

 
Во сколь​ко руб​лей обойдётся наи​бо​лее дешёвый ва​ри​ант по​куп​ки с учётом до​став​ки?

Ответ: 67 250
13. За​да​ние 13 № 271071.  Найдите квадрат расстояния между вершинами  и  прямоугольного параллелепипеда,

для ко​то​ро​го .
Ответ: 59
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14. За​да​ние 14 № 506517.  На ри​сун​ке точ​ка​ми изоб​ра​же​но ат​мо​сфер​ное дав​ле​ние в го​ро​де N на про​тя​же​нии трёх суток
с 4 по 6 ап​ре​ля 2013 года. в те​че​ние суток дав​ле​ние из​ме​ря​ет​ся 4 раза: ночью (00:00), утром (06:00), днём (12:00) и ве​че​ром
(18:00). По горизонтали указывается время суток и дата, по вертикали — давление в миллиметрах ртутного столба. Для
на​гляд​но​сти точки со​еди​не​ны ли​ни​я​ми.
 

 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику давления в

го​ро​де N в те​че​ние этого пе​ри​о​да.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ДАВ​ЛЕ​НИЯ

А) день 4 ап​ре​ля (с 12 до 18 часов)
Б) день 5 ап​ре​ля (с 12 до 18 часов)
В) ночь 5 ап​ре​ля (с 0 до 6 часов)
Г) день 6 ап​ре​ля (с 12 до 18 часов)

 

1) после до​сти​же​ния трёхсу​точ​но​го
мак​си​му​ма дав​ле​ние на​ча​ло па​дать

2) дав​ле​ние не пре​вы​ша​ло 756 мм рт. ст.
3) наи​мень​ший рост дав​ле​ния
4) наи​мень​шее па​де​ние дав​ле​ния

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 4321
15. За​да​ние 15 № 27379. В треугольнике  угол  равен 90°, , . Найдите

тан​генс внеш​не​го угла при вер​ши​не .
Ответ: -0,5

16. За​да​ние 16 № 510922.  Найдите объем правильной четырехугольной пирамиды, сторо‐
на ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 4, а бо​ко​вое ребро равно .
Ответ: 16
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17. За​да​ние 17 № 509742.  На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны точкиK, L, M и N.

Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.
 

ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 2314
18. За​да​ние 18 № 509703.  Среди тех, кто за​ре​ги​стри​ро​ван в «ВКон​так​те», есть школь​ни​ки из Твери. Среди школь​ни​ков

из Твери есть те, кто зарегистрирован в «Одноклассниках». Выберите утверждения, которые верны при указанных услови‐
ях.
 

1) Среди школь​ни​ков из Твери нет тех, кто за​ре​ги​стри​ро​ван в «ВКон​так​те».
2) Хотя бы один из поль​зо​ва​те​лей «Од​но​класс​ни​ков» яв​ля​ет​ся школь​ни​ком из Твери.
3) Все школь​ни​ки из Твери не за​ре​ги​стри​ро​ва​ны ни в «ВКон​так​те», ни в «Од​но​класс​ни​ках».
4) Среди школь​ни​ков из Твери есть те, кто за​ре​ги​стри​ро​ван в «ВКон​так​те».

Ответ: 24|42
19. За​да​ние 19 № 506665.  Приведите пример четырёхзначного натурального числа, кратного 45, сумма цифр которого

на 1 мень​ше их про​из​ве​де​ния. В от​ве​те ука​жи​те ровно одно такое число.
Ответ: 1125|1215|2115

20. За​да​ние 20 № 506793.  Улитка за день заползает вверх по дереву на 4 м, а за ночь сползает на 1 м. Высота дерева 13
м. За сколь​ко дней улит​ка впер​вые до​ползёт до вер​ши​ны де​ре​ва?
Ответ: 4
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